


2020年瑞丽市政府专职消防队公开考试
招聘缅甸语翻译专业技能测试工作方案

为开展好瑞丽市政府专职消防队公开考试招聘缅甸语翻译专业技能测试工作，根据《2020年德宏州事业单位公开考试招聘工作人员公告》要求，结合实际，制定本工作方案。 
一、组织领导
为保证测试工作顺利进行，成立2020年瑞丽市政府专职消防队公开考试招聘缅甸语翻译专业技能测试工作领导小组，负责对测试工作的组织领导。测试工作由瑞丽市消防救援大队具体组织实施。
二、测试原则
公开、平等、竞争、择优。
   三 、测试岗位
瑞丽市政府专职消防队缅甸语翻译岗位（岗位代码：15399099031003022）
四、测试对象
参加笔试的考生全部进入专业技能测试环节。
五、测试时间和地点
时间：2020年11月27 日（星期五）上午8:30开始，直至技能测试工作完成。
地点：瑞丽市消防救援大队一楼会议室。
六、测试内容
本次测试采用笔译和口译两种方式，笔译：中翻缅，缅翻中；口译：现场翻译。
测试内容：对考生缅甸语听、读、说、写、译能力测试。重点对考生测试缅甸语口语能力。
七、测试程序
（一）云南健康码核验和体温监测
考生在测试当天提前1小时到达考点，进入考点前要进行云南健康码核验和体温检测，并更换口罩。
1.“云南健康码”为绿码的，现场测量体温正常（≤37.3℃）可进入考点的普通考场参加测试。
2.“云南健康码”为黄码的，提供测试前7天内新冠病毒核酸检测阴性检测报告原件，现场测量体温正常（≤37.3℃）可进入考点的普通考场参加测试。
3.“云南健康码”为红码的考生需提供有效的解除集中医学隔离观察证明、测试前7天内有效的新冠病毒核酸检测阴性检测报告原件，现场测量体温正常（≤37.3℃）可进入考点的备用隔离考场参加测试。
4.近一个月内有境外旅居史的考生，需提供14天有效的集中医学隔离观察证明、测试前7天内有效的新冠病毒核酸检测阴性检测报告原件，现场测量体温正常（≤37.3℃）可进入考点的备用隔离考场参加测试。
（二）报到。考生须持本人身份证原件、笔试准考证经云南健康码核验和体温监测合格后到指定地点（候考室）报到，接受工作人员统一管理，未按时报到的，视为自动放弃专业技能测试资格。工作人员宣读《考生须知》，考生以抽签方式确定测试顺序。　　
　　（三）笔译。考生统一进行笔译。 
（四）口译。工作人员根据考生抽取的测试顺序号，安排考生进行口译，由引导员引入考场。　　
（五）成绩计算
本次测试采用百分制计分，满分100分。笔译占40分；口译占60分。测试考官由7人组成，当场评分（笔译、口译单独评分），按百分制赋分，采取去掉一个最高分，去掉一个最低分，取其余5个成绩的平均分（测试成绩四舍五入保留小数点后两位）。
（六）成绩通知。1.笔译。笔译结束后考官统一阅卷，成绩张榜公布。2.口译。考生口译完毕，到候分室等候成绩。当后一名考生口译完毕，前一名考生返回考场听取本人口译成绩并签字确认。专业测试成绩当天在考点张榜公布。
八、测试纪律
（一）考生须服从考点工作人员的组织安排，必须严格遵守考场纪律，不准吸烟，不准高声喧哗，不准交头接耳，打手势，做暗号等。
（二）测试过程中，考生不得随意离开候考室，考生擅自离开的，按违纪处理，取消技能测试资格。
（三）参加专业技能测试考生实行代码制，不得向评委透露自己的姓名以及父母姓名，只可报告自己的抽签号，否则视为舞弊，记为0分。
（四）考生严禁将随身携带的资料、通讯工具带入专业技能测试室，必须交工作人员统一保管，否则视为作弊，取消专业技能测试资格。测试结束后，考生必须迅速离开测试场区和候考区，不得在周围滞留。测试结束不得将稿纸、题目等资料带走。
[bookmark: _GoBack]（五）对违反纪律的考生，参照《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》进行处理。
（六）测试工作在监督部门全程监督下进行。工作人员应认真履行职责，坚守工作岗位，严格遵守面试工作纪律和有关保密规定，做到公开、公平、公正。对违反规定和弄虚作假徇私舞弊的人员坚决按有关规定严肃处理。
九、其他事项
未尽事项，请与瑞丽市消防救援大队联系，联系人：张菲菲，联系电话：13808782292。
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